



7 марта 2008 года

www.mmgazeta.ru

В этом творческом состязании
не было победителей и побежденных

ТРЯХНИТЕ МОЛОДОСТЬЮ, А НЕ СТАРИНОЙ

И ЭТО не красивые слова. Просто все участники II фестиваля хоровых самодеятельных коллективов города, состоявшегося в феврале, по единодушному решению жюри получили, каждый в своей номинации, дипломы участников, призы от депутата Городского собрания Сергея Евстигнеева, управления социальной защиты и городского совета ветеранов, а также благодарственные письма.

За душевное исполнение песен чествовали в тот день коллектив «Светелка», за пропаганду творчества магнитогорских композиторов – «Уральскую ябинушку», за пропаганду национальной культуры – «Черемшина» и «Атику»... Но верхнюю ступеньку признания мастерства по праву занял народный хор ветеранов «Магнитка», руководит которым Галина Брянская. Он пел в финале фестивальной программы – и не было в огромном актовом зале МГТУ слушателя, оставшегося равнодушным к выступлению этого призанного во всей Челябинской области коллектива.

Шестнадцать хоров и ансамблей приняло участие в фестивале со знаковым называнием «Я люблю тебя, жизнь!». Хороший старт взяли поющие ветераны в этот день с благословения заместителя главы городской администрации Владлены Прохоренко и председателя городского Собрания депутатов Александра Морозова.

Одним из условий конкурсной программы стало исполнение песни о войне. На фоне большого портрета солдата, идущего в свой последний бой, каждая звучала по-особому торжественно. Ведь пелись в этих песнях и про верность Отчизне, и про мать, ожидающую солдата с фронта, и про фронтовую землянку...

Помимо широко известных народных песен и произведений советских композиторов, каждый коллектив постарался включить в свое концертное выступление шуточные песни или частушки. «Пусть живет Россия дружно – что еще еврею нужно?!» – задорно распевала на русском идише «Атикva». Пресыпал частушками девичьи «страдания» хор «Мы – уральцы». Его выступления всегда отличают исполнительское мастерство артистов и красивое многоголосье. А коллектив под управлением Анатолия Серова «Гармонь Магнитки» убежден в том, что «на Руси никогда не умолкнут гармошки»...



Поет народный ансамбль «Дубравушка»

В потоке популярных песен, лившихся со сцены, звучали и совершенно неизвестные или почти не исполнявшиеся ранее. Хор ветеранов «Магнитка», пожалуй, первым проторил в программе фестиваля дорогу национальным мелодиям, исполнив песню Ахметова «Ночной Урал», а также неувядющей классике, пение которой под силу только профессионалам. В исполнении хора прозвучало со сцены попурри на темы оперетты Имре Кальмана «Сильва». Красивейшие строки «Ни слава, ни почет нам дать не могут счастья, лишь там оно живет, где сердце бьется страстно» пели ветераны по-настоящему свежо, с энергией и азартом молодых, влюбленных в жизнь людей. И подтверждением непреходящей душевной молодости всех участников фестиваля стало завершение трехчасового концерта песней, давшее название всему празднику – «Я люблю тебя, жизнь!»

Время конкурса, как заметил председатель городского совета ветеранов Анатолий Слонин, пролетело незаметно. Оптимистичный настрой участников, их волнение, творческий подъем передались зрителям, едва разместившимся на, казалось бы, немалом пространстве актового зала технического

университета. Подводя итоги, одна из членов жюри – известный в городе хормейстер Александра Федоровна Грубова – назвала три почти равных по мастерству коллектива: хоры «Россияне», «Уралочка» и «Мы – уральцы». Разнообразие репертуара, исполнительский уровень других участников тоже приятно порадовал жюри. «Сегодня не было плохих исполнителей», – высказал в конце свое мнение еще один из его членов жюри, магнитогорский композитор-песенник и актер Виталий Титов. Он же предложил залу свой фестивальный слоган – «Тряхнем стариной!» И кто-то из зрителей моментально парировал: «Тряхнем молодостью!»

Знаменательно, что многие коллективы – участники фестиваля были образованы в переломные 90-е годы. Тогда именно песня помогла многим выдержать все трудности. Многим из ветеранов помогает песня и сейчас. И потому, как заметила председатель культурно-массовой комиссии городского совета ветеранов Тамара Жаркова, пора бы фестивалю ветеранской песни «Я люблю тебя, жизнь!» придать официальный статус городского и проводить его ежегодно.

ЕЛЕНА ПАВЕЛИНА.

Лицом к городу 5

Поздравляем!

Милые прекрасные дамы!

Примите самые искренние поздравления от мужчин МГТУ в связи с замечательным праздником 8 Марта. Это первый весенний праздник, когда природа пробуждается от сна, преображается, хорошеет; когда поднимается настроение и когда вы вдруг превращаетесь в неотразимых красавиц. Нам от этого становится теплее и радостнее. Хочется пожелать вам в этот день, чтобы ваши самые заветные мечты осуществились.

ВАЛЕРИЙ КОЛОКОЛЬЦЕВ, ректор МГТУ.

СЛИЯНИЕ

В составе «АльфаСтрахования»

ОАО СТРАХОВАЯ компания «СКМ» вошла в состав страховой группы «АльфаСтрахование».

3 марта 2008 года завершилась сделка по приобретению компанией «АльфаСтрахование» 100 процентов акций ОАО СК «СКМ». Вхождение в структуру «АльфаСтрахование» позволяет компании «СКМ» расширить существующий перечень страховых услуг, предоставляемых клиентам, повысить уровень и качество технологий страхования.

Сделка четко отражает процессы, происходящие на российском страховом рынке: рынок вступил в стадию консолидации – оценив перспективы развития в регионах, крупные федеральные игроки стали стремиться к долговременному стратегическому сотрудничеству с региональными страховщиками.

Являясь лидером на рынке страховых услуг г. Магнитогорска и Челябинской области, компания «СКМ» на протяжении последних полутора лет привлекала внимание столичных страховых компаний – компания неоднократно получала предложения от крупных федеральных игроков. В итоге ОАО СК «СКМ» отдали предпочтение компании «АльфаСтрахование».

ОАО «АльфаСтрахование» – один из крупнейших российских страховщиков с универсальным портфелем услуг, включающим как комплексные программы защиты интересов бизнеса, так и широкий спектр страховых продуктов для частных лиц. Компания входит в состав одного из крупнейших финансово-промышленных консорциумов – «Альфа-Группы», включающих такие компании, как «Альфа-Банк», «ТНК-ВР», «ВымпелКом», «Мегафон» и т.д., репутация которых завоевана успешной и качественной работой как на российском, так и на зарубежных рынках.

Состоявшаяся сделка позволяет компании «СКМ» увеличить существующий бизнес, в первую очередь, за счет расширения круга деловых связей в банковской и финансовой сфере и, как следствие, увеличения каналов продаж, а также за счет внедрения стандартов качества компаний «АльфаСтрахование» в информационных и управлении технологиях.

«Мы всегда были настроены на завоевание лидирующих позиций, основой которых является внимательное и бережное отношение к нашему клиенту. Теперь ответственность стала еще больше. Мы продолжим активное развитие на рынке страховых услуг в нашем регионе, надеемся что, став партнером крупной российской компании, мы не только не потеряем наших постоянных клиентов, но и заслужим лояльность новых», – говорит директор ОАО СК «СКМ» Илья Захаров.

www.uknrf.ru

УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ
РФЦ-КАПИТАЛ

Эффективные инвестиции
В недвижимость и рынок ценных бумаг

Финансовый центр «РФЦ», ул. Завенягина, 9, тел.: +7 (3519) 25-60-25, 49-34-43

Деятельность по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами (№21-000-1-00097 от 24.12.2002). Деятельность по управлению ценными бумагами (№074-10692-001000 от 30.10.2007). Брокерская деятельность (№ 174 05415 100000 от 19.07.2001г. без ограничения срока действия). Дилерская деятельность (№ 174 05423 010000 от 19.07.2001г. без ограничения срока действия). Депозитарная деятельность (№ 174 05503 000100 от 01.08.2001г. без ограничения срока действия). Деятельность по управлению ценными бумагами (№ 174 05430 001000 от 19.07.2001г. без ограничения срока действия).